



@  
热点

# 空调费和垃圾费纳入床位费

## 合肥调整非营利性医疗机构病房床位费

星报讯(张克道 星级记者 王玉)  
“三级医院普通床位费原标准每床每天为10元,新标准普通床位费A等为35元、B等为25元。同时,职工医保病床费支付标准也相应提高。”昨日,合肥市物价局发布《合肥市非营利性医疗机构病房床位费价格的通知》规定,预计新的病床费收费标准最快也要到下月才能实施。

据了解,此次规定将非营利性医疗机构病房床位费实行分等定价,包括普通、三人间、双人间、单人间、新生儿和门急诊留观等6大类床位费,前四类还分A等、B等两种收费。

以三级医院普通床位费为例,A等病房内每床使用面积不少于8平方米,每床每天35元;B等病房内每床使用面积不少于6平方米,每天每床25元(病房床位费详细标准见附表)。比照三级医院,二级医院病床费按90%收取;一级基层非营利性医疗机构病床费按75%收费。

值得一提的是,新的床位费标准实施后,原有的空调费、医疗垃圾处理费统一并入床位费,不再单独收取。

物价部门强调,病房设施陈旧未改造,达不到床位费项目内涵及规定设施的,其床位费继续按照原有价格标准收费。市辖各医院必须经过审批后才能执行新标准,新的病床费收费标准最快也要到下月才能真正执行。

合肥市物价局相关负责人介绍,新标准实施后,职工医保支付标准大幅提高,除了门/急诊留观床位费、普通床位费B等支付分别按20元、25元标准支付以外,其他类病床费(新生儿除外)按35元标准支付。

不过,这并不意味着医保直接支付35元,在三级、二级、一级非营利性医疗机构,个人还要分别承担10%、8%、6%的医疗费用,工龄满30年及退休的职工承担比例减半。

合肥市三级医院病房床位费调整情况比较表(单位:元/床·日)

项目名称	现行床位费标准		职工医保支付标准	个人实际支付	拟调最高床位费	职工医保支付标准	个人实际支付
	床位费标准	空调、医疗垃圾处理费等					
门/急诊留观床位费	10	5	10	6	20	20	2
普通床位费	10	5	10	6	A等35	35	3.5
					B等25	25	2.5
三人间床位费	15	6	15	7.5	A等45	35	13.5
					B等35	35	3.5
二人间床位费	20	8	20	10	A等55	35	23.5
					B等45	35	13.5
单人间床位费	120	17	20	119	A等120	35	88.5
					B等90	35	58.5

说明:1、以上为合肥市三级医院床位费标准比较表。2、现行床位费标准不含空调费(取暖费)、医疗垃圾处理费,其费用由个人支付;调整后的床位费标准含空调费(取暖费)、污水处理和医疗垃圾处理费。3、单人间现行收费标准为特需病房收费标准。

### @提醒

#### 19日,513路公交线开通

昨日,记者从合肥公交集团获悉,7月19日起,合肥公交集团公司将开通513路公交线。停靠站点:桃花社区、梅小店、固镇路、海棠街道办事处、郑河、义颖路口、义界路口、亳州路、南国花园、白水坝、义颖路口、郑河、海棠街道办事处、固镇路、梅小店、桃花社区。赵艳辉 记者 李高辉

#### 19日,合肥城管接听12345

7月19日下午3:30至4:30,合肥市城市管理局负责人就以“创建工作为契机 全面提升城市管理水平”专题接听12345政府服务直通车市民来电。欢迎广大市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。记者 马冰璐

#### 65岁以上老人免费体检

记者从合肥市芙蓉社区获悉,该社区将开展65岁以上老年人、高血压、糖尿病等需要重点关注及提供预防保健和基本医疗服务的人群免费健康体检、建立健康档案活动。据介绍,凡居住在该辖区内六个月以上的65岁以上或患有高血压、糖尿病的居民,均可前往所在小区物业处领取《芙蓉社区重点人群免费体检通知单》,凭单可于约定时间内在芙蓉社区卫生服务中心享受免费体检一次。杨玲 记者 沈娟娟

#### 高新公交将启用“电子眼”

记者从合肥市高新区获悉,高新公交对所有车辆安装先进3G技术车载视频监控,预计下月初将进入全面启动阶段。

据介绍,通过这个系统,可以随时掌握车辆线路、运行状态和运行速度等,实时监控车辆到站、离站时间,还能实时记录行车状况,监管驾驶员在行驶途中抽烟、打手机,与乘客交谈等违规行为。孙颖 记者 沈娟娟

### @社会

#### 山西少女千里来皖找“男友”

7月15日下午,一对操外地口音的中年夫妻神情焦急地赶到了绩溪县公安局局长安派出所寻求帮助,两人告诉民警他们来自山西省河津市,女儿小宁于数日前受“男朋友”之约到达了绩溪,手机一直处于关机状态,情况不明。民警迅速展开查找,得知近期有一名外地女孩来到辖区大源村朱某家中。经确认,女孩就是小宁,很快一家人在派出所得以团聚。明助 肖啸 王涛

#### 二车相碰坠河一人死亡

日前,黄山市歙县街王线上江路段发生一起交通事故,二辆车及三人坠入十几米深河中,一人摔在公路上。接到报警后,王村中队民警立即赶到事故现场与当地干群开展紧急救援,事故造成1人死亡。记者 陈明

#### 本是同事,争执酿出人命

7月12日夜12时,肥西县小庙镇江南美林苑小区门口,一男子被刺伤,后经抢救无效死亡。据悉,死者姓楼,40多岁,浙江人,与嫌疑人系同事关系。当晚两人因琐事发生争执,后嫌疑人葛某一怒持刀刺中对方的腹部,致其伤重身亡。目前,嫌疑人已被警方控制。郭琪 星级记者 张敏

#### 突击检查抓获3“瘾君子”

为了寻求刺激,一群20岁左右的青年结伴入住宾馆吸毒。日前,黄山市歙县公安局桂林派出所一举捣毁该吸毒窝点,现场抓获吸毒嫌疑人员余某、吴某以及黄某3人,通过尿检,结果均呈阳性。经审查,该3名犯罪嫌疑人对自己吸食毒品的违法事实供认不讳。目前已被歙县公安局处以行政拘留。张荣华 记者 陈明

### @万象

#### 弄坏工地围墙,索赔50万

司机姚某在合肥市紫云路与青鸾路交叉口的某个工地从事吊车工作,7月16日晚8点左右,姚某的吊车陷入工地中,本想请来隔壁工地的挖掘机将吊车取出,谁知挖掘机在赶来的路途中,将自己所在工地的围墙撞歪后逃跑了。工地老板张某得知后要求姚某赔偿50万。姚某不同意,张某遂用两辆小轿车,将姚某吊车堵住不让他离开。胡胜男 记者 王玮伟

#### 货车加错油 进修理厂

近日,货运车主李师傅驾驶一辆大型货车从宣城开往浙江,途经宁国的时候,来到河沥溪某加油站加了400元油,付了钱就开着车继续赶路,谁知车驶离加油站还不到两公里便熄了火,无奈之下李师傅只好叫来拖车将货车拉到汽车修理厂。经工作人员检查,原来加错油了,应该加柴油,却加了一箱汽油。蔡乐天 程倩 记者 曹开发

#### 组织卖淫仍“不知足” 又设“仙人跳”骗钱

2011年初至2012年12月间,为招揽生意,彭伟(化名)在自己经营的美容店组织卖淫活动。不知足的他随后又与汪华(化名)等人商议,利用色相设“仙人跳”敲诈他人钱财。昨日,记者获悉,彭伟、汪华被合肥瑶海检察院依法提起公诉。杨阳 费丹乙 记者 马冰璐

#### 去年盗女友被判缓刑 今年又偷姐姐财物

一男子去年多次秘密窃取同居女友财物被判缓刑,本该“安分守己”的他却屡教不改,竟在缓刑期间窜入姐姐家中盗走首饰和电脑。日前,黄山市屯溪区法院一审判决,撤销被告人汪某前罪缓刑,以盗窃罪与前罪余刑合并执行,决定执行有期徒刑三年零九个月。洪艳 方敬 记者 陈明

### @时政

#### 池州垃圾焚烧发电项目获批

近日,池州市生活垃圾焚烧发电项目获得安徽省能源局批准。池州市生活垃圾焚烧发电项目将规划建设2台250吨/天生活垃圾焚烧炉排炉,配套1台9兆瓦凝汽式汽轮发电机组,项目建成后,池州市生活垃圾将实现减量化、资源化、无害化处理。郑淑娟 记者 何良海

#### 多动症宝宝可看专病门诊

记者从安医大二附院获悉,该院今起开设颈腰痛康复专病门诊,每周二、周四下午,由康复医学科、骨科主任医师坐诊。此外,该院同期开设的还有儿童康复专病门诊,主要针对小儿脑瘫、脑出血后、脑/脊髓炎后、孤独症、注意缺陷多动障碍、智力低下、进行性肌营养不良、脊髓灰质炎后遗症、外周神经损伤、先天性斜颈、功能性腹泻等。儿童康复专病门诊具体开设情况如下:每周二下午门诊一楼儿科诊室;每周四上午门诊二楼内科二诊室。戴睿 记者 李皖婷

#### 学好开网店政府奖励1万

为助力传统商贸业迎战电商冲击,合肥市庐阳区计划从今年开始,三年内培养9000名O2O电子商务人才。据悉,该培训不收取学员任何费用,考试成绩优异者,不但奖励学员个人500元,同时还奖励学员所在商家价值1万元的网络广告推广资源。实习生 雨竹 记者 徐涛

#### 磨店将建残疾人康复中心

记者昨日从合肥招投标中心获悉,合肥市残疾人康复中心将在该市新站区磨店乡新建。据悉,该项目规划用地8400平方米,总建筑面积2.4万平方米,包括地上20层及地下1层。康复中心门诊量将达每日150人次,康复床位120张。杨楠楠 记者 丁林